



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

21 апреля
2015 года
Вторник
№27 (9320)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ



ДО ПОБЕДНОГО МАЯ 1945 ГОДА ОСТАЛОСЬ 18 ДНЕЙ

УСЛУГИ

ВETERАНЫ СМОГУТ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ БЕСПЛАТНЫМ ПРОЕЗДОМ

Участники и инвалиды Великой Отечественной войны, а также сопровождающие их родственники смогут воспользоваться бесплатным проездом по территории Российской Федерации с 3 по 12 мая.

В связи с Указом Президента Российской Федерации от 23.01.2015 № 32 «О некоторых вопросах, связанных с празднованием 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» Правительство Самарской области утвердило соответствующие правила. Постановлением областного правительства предусмотрено предоставление бесплатного проезда в межмуниципальном сообщении на территории Самарской области на железнодорожном, внутреннем водном и автомобильном (кроме такси) транспорте в период проведения мероприятий, связанных с празднованием 70-й годовщины Победы в ВОВ.

Оформление проездного документа осуществляется по обращению ветерана (на основании удостоверения, подтверждающего его статус участника или инвалида Великой Отечественной войны, а также паспорта или иного документа, удостоверяющего личность) или сопровождающего его лица в кассу перевозчика без взимания платы за проезд и провоз багажа. Проездной документ сопровождается ветерана лица оформляется в порядке, установленном на соответствующем виде транспорта, на те же транспортное средство, маршрут, дату и время, на которые оформлен проездной документ ветерана.

01

ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ НАЧНЕТ ДЕЙСТВОВАТЬ В ОБЛАСТИ С 1 МАЯ

С 1 мая 2015 года, согласно постановлению правительства Самарской области, начнет действовать особый противопожарный режим. При наступлении 3-го, 4-го или 5-го класса пожарной опасности в хвойных лесах и при наступлении 4-го и 5-го классов пожарной опасности в иных лесах въезд транспортных средств и пребывание граждан в лесах, а также проведение работ, связанных с разведением огня в лесном фонде, ограничены.

Кроме того, запрещено проводить неконтролируемые сельскохозяйственные палы сухой травы, а также применять пиротехнические изделия и огневые эффекты в зданиях (сооружениях) и на открытых территориях.

В преддверии майских праздников региональный Минлесхоз и поисково-спасательная служба Самарской области просят жителей воздержаться от разведения костров в лесах. При обнаружении пожара надо незамедлительно позвонить по номерам 01 и 112 (по мобильной связи).

ОБРАЗОВАНИЕ

В РАЙОНЕ ВЫБРАЛИ ЛУЧШИХ В ПРОФЕССИИ

Раиля Гайнутдинова.

17-18 апреля в селе Камышла прошел первый в истории района конкурс педагогического мастерства «Лучший в профессии». Организатором мероприятия выступил Камышлинский отдел образования, а учредителем – администрация района.

Конкурс проводился в целях выявления талантливых педагогов, повышения профессионального мастерства и престижа профессии преподавателя, содействия в распространении эффективного и прогрессивного педагогического опыта.

За звание лучшего педагога боролись 15 конкурсантов со всего района. Оценивали их работу жюри из числа коллег образовательных учреждений района, директора Похвистневского ресурсного центра Галины Радасовой, его заместителя Нины Дунашиной и начальника социопсихологического отдела Ирины Забелиной. Уроки прошли на базе Камышлинской школы и детского сада «Березка».

«Родители ведут своих детей в детские сады и школы, уверенные в том, что там их научат и накормят, и что они безопасно будут развивать свои личностные возможности», - обратился к участникам встречи первый заместитель Главы



Принимает поздравления Альфия Абдуллоева

Рафаэль Багаутдинов, Глава Администрации района:

«Участие педагогов в конкурсе «Лучший в профессии» стало для них отличным опытом для самоутверждения и самообразования. Нельзя не отметить заслугу коллективов образовательных учреждений, благодаря поддержке и помощи которых достигнуты высокие результаты их коллег. Поздравляю победителей конкурса педагогического мастерства и пусть для всех педагогов района девизом в их работе станут слова: «Высокий профессионализм – это обращенное в профессию творчество!».

Администрации района Минсагит Шайхутдинов и отметил, что сегодняшний конкурс стал важным событием в жизни педагогических работников.

В школе свои открытые уроки дали педагоги биологии, математики, физической культуры, технологии, также

тренер по каратэ, психолог, педагоги по танцам и декоративно-прикладному искусству. Говорят, что к своему лучшему уроку учитель готовится всю жизнь, и наши конкурсанты провели их именно на этом конкурсе.

ВЫЕЗДНОЙ ПРИЕМ

Доступно и бесплатно

В минувшие выходные в районе вновь работали поликлинические мобильные приемные, организованные в рамках благотворительных программ ООО «Газпром трансгаз Самара».

Работа врачей строится в соответствии с заявками, поданными от местной поликлиники. Так очередной приём пациентов прошел в селах Русский Байтуган и Камышла. Всех пришедших консультировала бригада врачей из област-

ного центра. Получить консультацию узких специалистов пришли жители разных возрастов. Кто-то жаловался на общее недомогание, кому-то пригодились консультации невролога, эндокринолога или хирурга. А кто-то просто решил проверить свое здоровье. Но, в любом случае для всех посетителей субботний день как нельзя лучше подошел, чтобы посетить врача. Услугами воспользовались десятки человек, которым раньше приходилось ездить на консультацию к узким врачам-специалистам в областной центр.

А что же думают об этом мероприятии сами жители района? Реакция, как оказалось, очень позитивная, потому что приезжает сразу несколько специалистов высокого уровня. «Мы специально сегодня пришли в районную больницу, чтобы попасть на приём в эту мобильную поликлинику. Транспорта у нас своего нет, поэтому поездка в Самару - это целая проблема», - рассказывает одна из пациенток в очереди к кардиологу. - Хорошо, что поликлиника и квалифицированные врачи приезжают к нам».

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Президент ответил на вопросы россиян в прямом эфире

16 апреля Президент страны В.В. Путин в прямом эфире ответил на вопросы россиян. Писали, звонили, присылали вопросы главе государства простые жители со всей страны, члены экспертного сообщества и даже дети. В этом году количество обращений перевалило за три миллиона.

На многочисленные вопросы россиян в ходе ежегодной программы «Прямая линия с Владимиром Путиным» глава государства отвечал уже в 13-й раз. К началу эфира центр обработки информации принял около 2,5 млн заявлений со всех уголков России. Прямая трансляция велась из телестудии в Москве, и разговор продлился около четырех часов.

Тема внешней политики, судя по вопросам россиян, в этом году отошла на второй план, а на первое место вышли экономические проблемы.

Много вопросов в студию поступило и от сельскохозяйственных товаропроизводителей. Спектр поднятых тем был очень широк - от неравномерного распределения господдержки (субсидии доходят до крупных предприятий, а фермерам остаются крохи), до импортозамещения (фермеры просят не отменять санкции, а дать им время занять освободившиеся на рынке ниши). Ответы президента показали - граждане и глава государства мыслят в едином ключе. Случаи же, когда аграрии говорили о каких-то нарушениях, В.В. Путин обещал взять под личный контроль.

Прозвучали и вопросы социального характера. Людям волнует отсутствие жизненно важных лекарств, которые ранее выдавались бесплатно. Президент заявил, что это также основание для проверки, поскольку Минфин РФ рапортует о наличии всех лекарств из перечня жизненно важных и необходимых, причём на квартал вперед.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на первое полугодие 2015 года.

Напоминаем, стоимость подписки на «КИ» составляет:

- с доставкой - 294,42 руб.;
- без доставки (в редакции) - 95 руб.

ОБРАЗОВАНИЕ



Фарида Халимова

В РАЙОНЕ ВЫБРАЛИ ЛУЧШИХ В ПРОФЕССИИ

Малыши детского сада «Березка» села Камышла давно не видели столько гостей – ведь именно здесь состоялся конкурс среди воспитателей дошкольных образовательных учреждений района. Пять конкурсантов тщательно подготовились, чтобы не ударить в грязь лицом перед авторитетным жюри.

Главным показателем работы воспитателя является улыбка ребенка и его активность на занятиях. Дошколята ходили в гости к планетам, временам года, изучали геометрические фигуры и рассказали об истории Великой Отечественной войны, об участии своих предков в этой войне.

За два дня, что длился конкурс, педагоги показали максимум своих творческих способностей, представили свою

систему работы с детьми, высокий профессиональный уровень, разносторонность педагогического таланта, показали себя настоящими мастерами своего дела. Всех их объединяет творческий подход к своему делу и безмерная любовь к своей профессии. Особенностью турнира стали мастер-классы. Педагогические турниры – понятие скорее относительное. Каждый из участников, по словам членов жюри, может по праву считаться лучшим. Но конкурс есть конкурс, поэтому на основании представленных участниками материалов, анализа мероприятий были подведены итоги, определены победители в каждой номинации.

На торжественной церемонии награждения педагогов присутствовали Глава Адми-

нистрации района Рафаэль Багаутдинов, его заместители, руководитель северо-восточного округа министерства образования и науки Александр Каврын, начальник Камышлинского отдела образования Ильдар Рахметуллин.

Среди педагогов основного и дополнительного образования лучшими были признаны преподаватель биологии Староермаковской школы Альфия Абдуллоева и тренер по каратэ структурного подразделения «Фортуна» Ильнар Сафин. Среди воспитателей отличилась воспитатель детского сада «Березка» Фарида Халимова. Из рук Рафаэля Багаутдинова победители конкурса получили дипломы администрации района и ценные подарки (планшеты), любезно предоставленные депутатом Самарской губернской думы, генеральным директором ООО «Газпром трансгаз Самара» Владимиром Субботиним. А все остальные участники были отмечены благодарственными письмами. В свою очередь, участники конкурса выразили признательность организаторам мероприятия, отметив, что образованию на сегодняшний день отводится важная роль.

Данное мероприятие позволило объективно оценить работу педагогов и дало стимул на новые свершения. После конкурса участники сошлись во мнении, что без адреналина, без новых открытий работать уже не могут. Организаторы конкурса искренне надеются, что каждый участник получил тот заряд творчества, поиска, который станет залогом дальнейшего профессионального роста.



Ильнар Сафин

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области доводит до сведения граждан, юридических лиц и общественных организаций следующую информацию

В соответствии с Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденным приказом Государственного комитета Российской Федерации по охране окружающей среды от 16.05.2000 № 372, департаментом охоты и рыболовства Самарской области в рамках исполняемых полномочий осуществляется подготовка материалов обоснования объемов изъятия копытных животных (косули сибирской, лося, оленя благородного, оленя пятнистого) и барсука в сезон охоты 2015-2016 г.г. на территории Самарской области.

Для уточнения технического задания по оценке воздействия на окружающую среду намечаемого изъятия копытных животных и барсука в сезон охоты 2015 - 2016 г.г. на территории Самарской области граждане, юридические лица и общественные организации могут направлять в департамент охоты и рыболовства Самарской области свои предложения и замечания в письменной форме в течение 30 дней с момента опубликования настоящего объявления по адресу: 443086, г. Самара, ул. Ново-Садовая, д. 171.

Техническое задание по оценке воздействия на окружающую среду будет доступно на официальном сайте департамента охоты и рыболовства Самарской области в сети Интернет www.dor.samregion.ru до 30.04.2015.

22 апреля в 10.00 в фойе РДК пройдут общественные слушания.

ВETERАНЫ

Человек, знающий не понаслышке небо и его бескрайности

Фания Каримова.
Фото из семейного архива.
Вспоминаю песню на слова П.Германа «Мы рождены, чтобы сказку сделать былью, преодолеть пространство и простор...». Вот поистине не выбросить слова из песни. Семьдесят лет, а он все о полетах мечтает.

- Первое время как вышел на заслуженный отдых, почти каждую ночь летал во сне. Очень трудно привыкал к нынешнему положению. На небе обо всем земном забываешь. Такой свободы и легкости души бывает только среди белых и синих облаков, - говорит Разгат Фаретдинов.

И ничего тут не поделаешь. Бывших летчиков не бывает, это не только призвание, но и состояние души. Четырнадцать лет прошло, а память хранит все, что связано с авиацией, со службой, до мельчайших подробностей. Неудивительно, что Разгат Гарифович Фаретдинов любит повторять: «Жизнь коротка, а память вечна».

был заместителем командира авиационного транспортно-предприятия АООТ «Салот», а затем переведен на работу в региональное управление воздушным транспортом Республики Коми на должность пилота-инспектора.

Разгат Гарифович имеет 40 благодарностей от командования авиационного предприятия и Коми управления гражданской авиации. Он отличник воздушного транспорта РФ, а общий стаж в гражданской авиации составляет 35 лет.

Вот такая легкая биография нашего земляка. Словом, вся его жизнь была связана с небом. Небо и сейчас манит его своими бескрайними просторами. Но получилось так, что отец Разгата Гарифовича заболел и нуждался в уходе. Ему пришлось уйти на заслуженный отдых и приехать в родное село ухаживать за престарелым отцом. Он не мог иначе, мужчина был так воспитан.

Все годы, когда он летал по бескрайним небесам, его жена Бахия Ханифовна терпеливо ждала и молилась за него. Она



Житель села Старое Ермаково Разгат Гарифович - ветеран труда гражданской авиации, человек, знающий не понаслышке небо и его бескрайности.

Он родился в 1945 году в селе Старое Ермаково. Мать – Нурлыхат Фасыховна колхозница, отец Гариф Гаряевич учитель истории и географии. Обыкновенная семья, где воспитывались двое детей: дочь Сария и сын Разгат.

Трудовая деятельность Разгата началась с 12 лет – летом помогал колхозу – был плугарем, помощником комбайнера. После окончания школы со своим одноклассником Мударисом Миргалиевым поступили в Бугурусланское летное училище гражданского воздушного флота, твердо решив связать свою судьбу с авиацией.

В 1965 году был направлен в Сыктывкарский отдельный авиационный отряд. Трудовой путь прошел от второго пилота воздушного судна Ан-2 до командира воздушного судна Ан-12. Пилот 1-го класса имеет общий налет более 17000км/час. Освоив воздушные судна Ил-14, Ан-24, Ан-26, Ан-12, служил на различных командно-летных должностях. Пришлось работать за границей – в Монголии, Судане и Анголе. В течение года

была его оберегом, верным помощником, мудрым советчиком во всех делах и начинаниях. Их любовь выдержала испытание разлукой, поэтому и все невзгоды переносились стойко. Но случилось несчастье, жена и мать двоих детей заболела и покинула этот мир.

Дом без женщины, как цветок без воды. Дети выросли и разлетелись из отчего дома. А годы идут, прибавляются болезни, одиночество точит изнутри. И мужчина решает создать новую семью. Вот уже 12 лет пролетели с тех пор, как связал он свою судьбу с Санией Шайхулловой и несколькими об этом не жалеет. Они друг для друга поддержка и опора, вместе встречаются и провожают детей и внуков, потчуют их домашними выпечками, радуются их успехам, переживают за неприятности. Ведь в жизни всякое бывает. А вместе всегда легче и спокойнее.

На днях герой моего рассказа в полном здравии встречает свой 70-летний юбилей. Он до сих пор полон сил и энергии. Живет культурной жизнью села, любит порыбачить, не забывает родных и близких людей. Пусть и в дальнейшем будет всё так, сердце стучало шагам вашим в такт.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В «Извещении о проведении аукциона по продаже земельных участков, находящихся в неразграниченной государственной собственности» («Камышлинские известия» №26(9319) от 17 апреля 2015 года) в лоте №2 (см.Таблицу) слова «для размещения надворных построек» заменить на слова: «для гаражного строительства» и далее по тексту.

Котлы и быз!
Камышлы авылы
Юлия Рафаэль кызы
Салэховага
 Хөрмәтле тормыш иптәшем, сөекле әниебез! Без сине ихлас күнелдән туган көнөң белән тәбриклибез.
 Туган көнөң белән котлап сине, Бүләк итик бүген ак чәчәк.
 Алып килсен сиңа туган көнөң, Бәхетле һәм матур киләчәк.
 Алгы көнөң үтсен шатлык белән, Юлларыңа нурлар сибелсен.
 Бу дөньяның алысу таңы сиңа, Гомерлеккә шатлык китерсен.
Тормыш иптәшен, уларың
Илназ, Илгиз, Аяз.

Поздравляем!
Коллектив детского сада «Солнышко» села Старое
Ермаково горячо поздравляет сотрудницу Г.Г.Гиниятуллину с 55-летием.
 Уважаемая Гелия Галиевна!
 В день юбилея вспоминать приятно Счастливые и радостные дни.
 Еще приятней- снова строить планы, Пусть непременно сбудутся они.
 Пускай здоровье крепкое поможет, Все замыслы легко осуществить.
 И рядом будут близкие, родные, Чтоб с ними эту радость разделить.

ПРОФЛИСТ НЕКОНДИЦИЯ И ИС, ДЕШЕВО. СТОЛБЫ, ПРОФТРУБА.
 Тел: 8-927-716-65-55.

ОКНА Плюс
 + Пластиковые окна со скидкой до 42%
 + Натяжные потолки
 + Входные, межкомнатные двери
 + Арки деревянные и металлические
 + Теплицы от 16 000 рублей
 Рассрочка без процентов!! Кредит!!
 Тел: 2-15-35, 8-937-189-89-88
 ст.Клявляно, ул.Жукова,10 м-н "Татьяна"

ПРОДАЕТСЯ:
 - жилой дом с зем.участком и надворными постройками в с.Камышла, по ул.Набережная, 21, цена договорная. Тел: 8-927-262-77-86, 3-36-67.

 - 2-х комнатная квартира с.Камышла, по ул.Победы, 118. Тел: 8-927-756-73-34.

 - дом в с.Камышла, по ул.Советская, 175. Имеется баня, гараж, сарай, зем. участок 10 соток. Тел: 8-937-173-56-17.

 - дом в с.Камышла, по ул.Пекарня, 16. Имеется баня, гараж, вода в доме. Тел: 8-937-077-78-13.

 - а/м КамАЗ (манипулятор), цена договорная. Тел: 8-922-883-53-44.

 - а/м ГАЗ-66 (бортовой), без документов. Тел: 8-922-832-53-56.

 - вошина ульяновская 420 руб/кг, обмен на воск. Доставка. Тел: 8-927-751-61-46.

 - емкость для воды 10 куб.м. Тел: 8-960-826-78-08.

 - козье молоко. Тел: 8-927-764-72-90.

 - зем.участок в центре с.Камышла. Тел: 8-927-000-53-52.

КУПЛЮ детский столик для кормления и велосипед для ребенка 3-х лет, бу. Тел: 8-937-176-11-97.

ЗАКУПАЮ коров на мясо. Тел: 8-35354-2-27-27, 8-922-888-64-96.

СРОЧНО СНИМЕМ дом или квартиру в с.Камышла. Чистоту и своевременную оплату гарантируем. Тел: 8-927-897-75-69.

Утерянный диплом Камышлинского СПТУ №70 1986 года серии № 038123 по профессии тракторист-машинист широкого профиля на имя Гильфанова Фаила Талгатовича считать недействительным.
ТЕПЛИЦЫ
 - беседки
 - навесы
 Доставка
 Установка
СКИДКА пенсионерам
 8-927-262-92-76
 8-927-294-05-34

ПРОДАЕМ пластиковые окна от производителя!
 КВЕ, EXPROF, PROWIN. Высокое качество. Срок изготовления 2-х дней. Ремонт окон. **ЖАЛЮЗИ, РОЛСТАВНИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.** Мы умеем делать хорошие окна. Тел: 8-937-203-74-92, 8-927-755-63-91. Кондиционеры 8-937-773-50-18.
 Реклама. ИНН 63578586777

Коллектив ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального района Камышлинский выражает глубокое соболезнование сотруднице Ханافيةвой Гулии Минсахиевне по поводу смерти отца **ХАЛИМОВА Минсахи Нургалиевича.**

Администрация и Собрание представителей сельского поселения Новое Усманово выражают глубокое соболезнование депутатам поселения Рипату Кашифовичу и Гузель Камилловне Маннаповой по поводу смерти матери и свекрови **МАННАПОВОЙ Сакини Минахметовны.**

ПРОФЛИСТ для кровли, фасада и забора.
 М/черепица. Штакетник. Проф. труба.
 Столбы НКТ 76 б/у. Сайдинг. Поликарбонат. Сетка «Рабица».
 Утеплитель. **Водосточная система и др.**
ДОСТАВКА К ДОМУ.
 Т/ф: 8(846 55) 2-55-92, 8-927-686-99-24, 8-927-012-28-43.

WMarket
СОЦИАЛЬНОЕ предложение!!!
 До конца мая!!!
ДВЕРИ входные Наш адрес:
 Противопожарные ст. Клявляно, ул. 70
 двери лет Октября д. 35А
Межкомнатные тел:
 двери **8(927)7642288**
Пластиковые окна **8(937)7991818**
Ворота, Жалюзи **8(846)5322288**

БЕЗГӨ ЯЗАЛАР

70 еллык Жинү көне белән

Яңа Усман авылының социаль ярдәм күрсәтү бүлгә хезмәткәрләре авыр сугыш елларын искә төшереп, 13 март көнне 70 еллык юбилей бәйрәменә олы яшьтәге өлкәннәргә чакырдылар.
 Бүлек житекчесе Гөлүсә Зарипова Жинү көнөнә багышлап бик эчтәлекле чыгыш ясады. Шулкавытта ул елларда без күргәннәр бер-бер артлы күз алдынан үткәндәй булды. Без, мәктәп укучылары, салкын карлы көзләрдә колхоз кырларынан бәрәнне чулли, куп балалы хатыннарның өйләрен жыештыра идек. Аларның балаларына күз-колак булу да безгә йөкләнгән иде. Ачлы-туклы, кияргә киём булмау гадиләр инде, аяк-кулларның эшүрләре бик нык истә калган. Гәрберез кыскача гына үз башыннан кичергәннәре белән бүлешеп көннең үтеп киткәннән дә сезми калганбыз. Шушы темага багышланган бик матур, эчтәлекле концерт та куйды бүлек хезмәткәрләре. Бергәләп тәм-томнар белән чәй эчеп, сыйланып та алдык без.

Өлкәннәргә социаль ярдәм күрсәтү бүлгә хезмәткәрләренә, хөкүмәт житекчеләренә зур рәхмәтләр безне житкереп, аларга саламәтлек, гайлә иминлеге теләп калабыз. Ил-көнөбез тынычлыкта булсын, башка сугыш афәтләре күргәгә язмасан берүк. **Өлкәннәр исеменән Мәгдәнур Кәримова, Яңа Усман авылы.**

ПЧЕЛОПАКЕТЫ
 4-х рамочные из Западной Украины.
 Доставка 6-11 мая.
 Тел: 8-937-060-40-74.

ПРОДАМ КОМПЬЮТЕР:
 ЖК-монитор, системник, колонки, ксерокс, принтер, сканер.
 Привезу, подключу. 13700.
 Тел. 8-910-736-22-00

Профнастил от производителя!
 По оптовым ценам!
 Профнастил С 10, С 20, С 21,
 Металлочерепица, комплектующие для кровли, ондулин, сайдинг, евроштакетник, водосточные системы, утеплитель, фасадные панели. А также широкий ассортимент труб.
 Адрес: г. Октябрьский ул. Северная 19 (СГА 1 этаж) тел. 8(34767) 5 99 19
 8 927 0 888 216

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН ВСЕХ МОДЕЛЕЙ.
 Замена тэна, насоса-1000 рублей, замена подшипников-3500 рублей, ремонт модуля прошивки-2000 рублей. Тел: 8-927-042-82-23.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ПРАВА АВТОВЛАДЕЛЬЦЕВ ПО ОСАГО МОЖЕТ ЗАЩИТИТЬ ПРОКУРОР

Случаи, когда страховые компании отказывают автовладельцам в заключении договора обязательного страхования автогражданской ответственности, стали приобретать системный характер. Фактически страховщики саботируют исполнение федерального законодательства, добиваясь увеличения стоимости полиса ОСАГО. Незаконные действия компаний различны: от полного отказа в заключении договора под предлогом отсутствия соответствующих бланков, до навязывания сопутствующих дополнительных услуг - страхования жизни, здоровья или имущества.

Такие действия страховых компаний абсолютно противозаконны и не соответствуют федеральному законодательству о защите прав потребителей и об автогражданской ответственности.

Федеральным законом от 21.07. 2014 № 223-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях введена ст. 15.34.1, устанавливающая административную ответственность за необоснованный отказ страховой организации от заключения публичных договоров, предусмотренных федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования, либо навязывание страхователю или имеющему намерение заключить договор обязательного страхования лицу дополнительных услуг, не обусловленных требованиями федерального закона о кон-

кретном виде обязательного страхования. Частью 1 ст. 23.74 КоАП РФ установлено, что дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 15.34.1 КоАП РФ, рассматривает Банк России.

Перечень должностных лиц Банка России, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, утвержден Указанием Банка России от 04.03.2014, однако в указанном перечне не определены должностные лица, уполномоченные составлять протоколы по ст. 15.34.1 КоАП РФ.

Таким образом, в настоящее время единственным субъектом, обладающим правом составлять протоколы по ст. 15.34.1 КоАП РФ является прокурор, поскольку в силу ч.1 ст. 28.4 КоАП РФ он наделен правом возбудить дело о любом административном правонарушении.

В случае неправомерного отказа страховых организаций в заключении договоров ОСАГО, навязывании ими дополнительных услуг автовладельцы могут обратиться в прокуратуру Камышлинского района с заявлением о привлечении руководителей указанных организаций к административной ответственности по ст. 15.34.1 КоАП РФ.

Подготовлено помощником прокурора Камышлинского района юристом 2 класса Рябовым И.Ф.

ПОЛУЧИЛ ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ - ТЫ В ОТВЕТЕ ЗА ЖИЗНЬ!!!

Двадцать первый век - век скоростей. Стремительно растет число транспортных средств. Дорожно-транспортные происшествия являются одной из важнейших мировых угроз здоровью и жизни людей. Около 75 % всех аварий на автомобильном транспорте происходит из-за сознательного нарушения водителем правил дорожного движения. Главными причинами аварий на дорогах являются: несоблюдение скоростного режима, управление автомобилем в нетрезвом виде, игнорирование дорожных знаков, выезд на полосу встречного движения, низкая культура вождения.

Выбор скорости, не соответствующей дорожным условиям, нарушение скоростного режима являются одной из наиболее частых причин ДТП. Не стоит забывать, что водитель, превышающий скорость, подвергает риску не только себя, но и окружающих людей. Ограничение скорости, меры позволяющие сохранить жизнь всех участников дорожного движения. Пренебрежения Правилами, а именно несоблюдение скоростного режима, не использование ремней безопасности приводит к трагическим последствиям, тяжкого травмирования и гибели людей. Часто водители, попавшие в дорожно-транспортное происшествие, ссылаются на неудовлетворительное состояние дорог, что факт ДТП произошел из-за дефектов дорож-

ного покрытия (колеи, выбоин, ямы и т.п.), тем самым, пытаясь снять себя вину и желания уйти от ответственности.

Что такое ограничение скоростного режима? Это полного обзора, время достаточное для маневра, полный анализ происходящего сзади, спереди, по бокам автомобиля. Машина, на предельной скорости становится неуправляемой как в условиях населенного пункта, так и на прямых участках автодорог. Автомобиль невозможно остановить мгновенно на том месте, где его застала опасность. С ростом скорости движения возрастает тормозной путь автомобиля. На повышенных скоростях работа водителя усложняется и требует большого напряжения. Желание ехать быстрее зачастую вызывает необдуманные обгоны. Все эти факторы увеличивают вероятность ДТП.

Уважаемые водители! Соблюдайте Правила дорожного движения, начните с себя. Постоянно контролируйте скорость передвижения вашего автомобиля. Это позволит вам не только избежать привлечения к административной ответственности, но и своевременно среагировать на изменение дорожной обстановки и не стать участником дорожно-транспортного происшествия.

БЕЗОПАСНЫХ ВАМ ДОРОГ!!!
М.Ф. Рафикова,
следователь СО МО МВД России «Клявлянский» капитан юстиции

Адрес редакции и издательства:
446970 Самарская область
Камышлинский район
с. Камышла
ул. Победы, 20
 e-mail: miznur@mail.ru
 www.kamizvestiya.ru

Телефоны:
 Руководитель: 3-31-47,
 ответственный секретарь, корреспонденты, верстка, рекламный отдел: 3-30-61.
 За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
 Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор **Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.**
 Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист.
 Отпечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие». 446540 с.Сергиевск, ул. Ленина, 14. Заказ № 527
 Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский.
 Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.
 Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.

Номер подписан в печать 20.04.2015г. в 12.00 по графику в 12.00
Ответственный секретарь:
И.ГАЙНУЛЛИНА
Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.
Подписной индекс 524336
Цена свободная. Тираж - 1395 экз.

